

810603

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 85 (1202) | Воскресенье, 17 июля 1955 года | Цена 15 коп. | Год издания 16-й

Выполним годовой план заготовок и закупок досрочно!

Развитие всех отраслей животноводства в нашем районе неуклонно идет в гору. По надою молока Ленинск-Кузнецкий район занял по результатам июня первое место в области. Непрерывно растут в колхозах надои молока от каждой коровы, увеличивается производство мяса, шерсти, яиц.

Из месяца в месяц множится число передовиков, добивающихся высоких показателей. Больших надоев достигают доярки Н. И. Червоткина (колхоз «Смычка»), А. И. Бугрова, А. Д. Шабалина (артель имени Маленкова), С. В. Суханова, А. А. Серегина («Победа»), В. А. Сафонова («Новая жизнь») и многие другие. Удой составляют сейчас у них 1.400—1.900 литров от каждой коровы.

В районе немало хороших пастухов, чабанов, птичниц, скотников, свинарек, которые своим честным, добросовестным трудом завоевали всеобщее уважение в колхозах или совхозах. Взять, к примеру, пастуха колхоза «Кузбассстрой» Н. Петроченко. Работает он хорошо, настойчиво забочится о повышении продуктивности коров.

На днях труженики нашего района выступили с обращением ко всем колхозникам, работникам животноводства, коллективам МТС и совхозов области с призывом шире развернуть социалистическое соревнование за резкое увеличение производства продуктов животноводства, за досрочное выполнение плана сдачи государству молока, мяса, шерсти, яиц.

Труженики сельского хозяйства нашего района приняли на себя ответственные обязательства завершить годовой план заготовок и закупок яиц к 1 сентября, шерсти — к 25 сентября, мяса — к 7 ноября и молока — 1 декабря.

Для достижения этой цели многие передовые колхозы решительно борются за повышение продуктивности скота и птицы, за больший настриг шерсти, ввели круглогодичную пастьбу коров, применяют зеленую подкормку, многократную дойку. У нас в районе организованы также массовый откорм свиней, нагул скота.

Областной Комитет КПСС одобрил почин колхозников нашего района и предложил партийным комитетам поддержать эту инициативу и развернуть действенную борьбу за подъем производительности скота, за досрочное выполнение плана.

Казахстан выполнил план подъема целины

АЛМА-АТА. Труженики сельского хозяйства Казахстана успешно выполнили план подъема целинных и залежных земель под урожай 1956 года. На 10 июля в республике вспахано 7.120 тысяч гектаров новых земель, в том числе 3.063 тысячи в колхозах и 4.057 тысяч в совхозах.

Подъем целинных и залежных земель продолжается.

В соревновании механизаторов на подъеме целины лучших показателей добились машинно-тракторные станции Акмолинской и Джамбулской областей. Значительно перекрыли установленный план механизаторы совхозов Кокчетавской области.

Информационное сообщение О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

4—12 июля с. г. состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил следующие вопросы:

1) доклад тов. Булганина Н. А. о задачах по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства.

2) об итогах весеннего сева, уходе за посевами, проведении уборки урожая и об обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1955 году. Пленум заслушал по этому вопросу доклады: заместителя министра сельского хозяйства СССР тов. Мацкевича В. В., министра совхозов СССР тов. Бенедиктова И. А., министра заготовок СССР

тов. Корнильца Л. Р., министра сельского хозяйства РСФСР тов. Морозова П. И., министра совхозов РСФСР тов. Юркина Т. А. и уполномоченного Министерства заготовок по РСФСР тов. Калашникова В. Д.

3) доклад тов. Хрущева Н. С. об итогах советско-югославских переговоров.

4) о созыве XX съезда КПСС.

По всем рассмотренным вопросам Пленум принял соответствующие постановления.

Пленум ЦК КПСС избрал дополнительно членами Президиума ЦК КПСС тт. Кириченко А. И. и Суслова М. А.

Пленум ЦК КПСС избрал дополнительно секретарями ЦК КПСС тт. Аристова А. Б., Беляева Н. И. и Шепилова Д. Т.

Постановление Пленума ЦК КПСС По докладу Советской Правительственной Делегации об итогах советско-югославских переговоров

Заслушав и обсудив доклад тов. Хрущева Н. С. об итогах советско-югославских переговоров, Пленум Центрального Комитета КПСС постановляет:

Одобрить результаты переговоров между Правительственными Делегациями Союза Советских Социалистических Республик и Федеративной Народной Республики Югославии.

О созыве очередного XX съезда КПСС

Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС

1. Создать очередной XX съезд КПСС 14 февраля 1956 года.

2. Утвердить следующий порядок дня съезда:

1) Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС — докладчик секретарь ЦК тов. Хрущев Н. С.

2) Отчетный доклад Центральной ревизионной комиссии КПСС — докладчик председатель ревизионной комиссии КПСС тов. Москатов П. Г.

3) Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы — докладчик Председатель Совета Министров СССР тов. Булганин Н. А.

4) Выборы центральных органов партии.

3. Установить следующие нормы представительства на XX съезд КПСС: 1 делегат с решающим голосом на 5000 членов партии и 1 делегат с совещательным голосом на 5000 кандидатов в члены партии.

4. Делегаты на XX партийный съезд избираются, согласно Уставу партии, закрытым (тайным) голосованием. От парторганизаций областей, краев и автономных республик РСФСР делегаты избираются

на областных, краевых, партийных конференциях. В других союзных республиках выборы делегатов на съезд партии производятся на областных партийных конференциях или на съездах компартий союзных республик — по усмотрению ЦК компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях Советской Армии, Военно-Морского Флота, пограничных частей, внутренней и конвойной охраны МВД СССР, избирают делегатов на XX съезд партий вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых партконференциях или съездах компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях частей Советской Армии и Военно-Морского Флота, находящиеся за границей, избирают делегатов на XX съезд партии на партийных конференциях соответствующих воинских соединений.

5. Областные, краевые, партийные конференции и съезды компартий союзных республик провести в декабре 1955 года — первой половине января 1956 года.

Секретарь ЦК КПСС Н. ХРУЩЕВ.

Сегодня Всесоюзный день физкультурника

С ПЕСНЕЙ МИРА ИДЕМ НА ПАРАД

(Песня)

Слова П. Кудрявцева
Музыка Б. Каракана

Разноцветные спортивные знамёна
Развеваются над нами и шумят.
Это—наша физкультурная колонна
Дружно, с песней, идет на парад.

Приспев.

В любимом спорте и в труде—
Держать равнение везде
На самых лучших,
На самых первых—
Не отступающих нигде.

Мастерство своё друзьям передавая,
Мы вперед идем, и люди говорят:
—Это—наша молодежь передовая,
Наша смена идет на парад.

Приспев.

Мы спортивной нашей чести не уроним,
На пути к успехам нет у нас преград;
Мы готовы и к труду, и к обороне,
С песней мира идем на парад.

Приспев.



**СОВЕТСКИМ СПОРТСМЕНАМ
СЛАВА!**

Всемерно развивать физкультуру и спорт

И. АЛЕШКИН, председатель районного комитета физкультуры и спорта

В нашей стране уделяется большое внимание развитию физической культуры, укреплению здоровья трудящихся. Физкультура и спорт являются одним из важных средств коммунистического воспитания трудящихся, всестороннего развития духовных и физических способностей советских людей, подготовки их к труду и защите Родины.

Физкультура и спорт любят советская молодежь. С каждым годом растет число спортивных коллективов, число физкультурников. В нашем районе в двух добровольческих спортивных обществах «Колхозник» и «Урожай» насчитывается около 600 человек.

В большинстве колхозов имеются спортивные сооружения, спортивные площадки, стадионы волейбольные площадки. Много молодежи занимается спортом в совхозах имени Чкалова, Ленинск-Кузнецком, в Краснинской и Байкаловской МТС, в колхозе «Память Ильича» и других.

Физкультурные коллектива эти колхозов, МТС и совхозов активно участвуют в проводимых районных соревнованиях по всем видам спорта. Не плохо поставлена физкультурная работа в некоторых школах района. Так, в Устьюжинской, Краснинской, Чкаловской, Госселекционной средних школах, в Трудовой семилетней школе уделяется немало внимания физическому развитию учащихся. Многие воспитанники этих школ являются опытными спортсменами, показывают неплохие результаты на соревнованиях.

В зимний период на соревнованиях по лыжному спорту, проведенных 18 декабря 1954 года

29 января 1955 года, 210 человек сдали нормы на значок ГТО первой ступени по этому виду, а 7 человек завоевали 3-й спортивный разряд. Большим событием в жизни школьников явилось проведение летней спартакиады. В ней участвовало 215 учащихся средних и семилетних школ.

12 июня в районе проводился розыгрыш первенства по футболу. Первое место здесь заняла команда футболистов станции Егозово, которая затем принимала участие в областных зональных соревнованиях.

Месяц назад в соревнованиях по волейболу принял участие пять команд. Победителем в этих состязаниях вышел коллектив физкультурников совхоза имени Чкалова.

3 июля отдел физкультуры и спорта райисполкома провел летнюю спартакиаду сельской молодежи по легкой атлетике.Правда, участвовало в ней только 70 физкультурников. Однако итоги показали, что среди молодежи имеются хорошие спортсмены. Так, рабочий Ленинск-Кузнецкого племсовхоза Грибов в беге на 100 метров показал хорошие результаты, преодолев это расстояние за 12,1 секунды. Рабочий станции Егозово Рыжиков метнул гранату на 60,3 метра. Он же в прыжках в длину преодолел 5,3 метра.

Отмечая некоторые достижения в развитии физкультуры и спорта в нашем районе, необходимо указать на имеющиеся недостатки, как в работе отдела физкультуры и спортивных обществ, так и в отдельных низовых коллективах. Физкультура и спорт у нас не стали массовыми. Спор-

тивные коллективы малочисленны. Отдельные из них занимаются только одним, каким-нибудь видом спорта или футболом, или волейболом. Такими видами спорта как городки, шахматы, шашки, бокс и другими у нас перестали заниматься. Вина в этом, в основном, ложится на комитет физкультуры и спортивные общества. Они недооценивают эти виды спорта, не стараются организовать секции в новых коллективах.

Мало внимания организаций спортивной работы в колхозах, совхозах и МТС уделяют партийные и комсомольские организации. Только этим объясняется, например, такое положение, что в колхозах имени 8 марта, «Красный Октябрь», «Труд» и других не созданы спортивные коллективы. Молодежь этих колхозов не занимается спортом.

Плохо помогают в организации спортивной работы руководители колхозов, особенно в приобретении спортивного инвентаря. Многие низовые коллективы не работают только потому, что здесь нет спортивных снарядов, площадок. Надо отметить, что в снабжении спортивным инвентарем большая вина ложится и на райпотребсоюз.

В магазинах его молодежь не может купить ни волейбольных мячей, ни сеток и других необходимых вещей потому, что в продаже их нет. В стороне от вопросов развития физкультуры и спорта стоит райком ВЛКСМ. Здесь много говорят о необходимости организации этой работы на местах, однако деловой помощник комсомольским организациям не оказывает.

На штанге — 153 килограмма

МИНСК. Закончилась XI летняя спартакиада Белорусского военного округа. В соревнованиях по тяжелой атлетике успешно выступил мастер спорта Евгений

Новиков. В жиме двумя руками он показал 153 килограмма, что на полкилограмма выше всесоюзного рекорда для атлетов тяжелого веса. Второй всесоюзный ре-

Партийная жизнь

Коммунисты идут впереди

Наша партия и правительство проявляют неустанный интерес к дальнему подъему всего сельскохозяйственного производства, оснащая машинно-тракторные станции новейшей сельскохозяйственной техникой.

Борясь за выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС, парторганизация Чесноковской МТС проделала работу по мобилизации всех сил коллектива на выполнение производственного плана МТС. Еще перед началом весенне-полевых работ 1955 года партбюро рассмотрело вопрос о расстановке коммунистов на период весенне-летних полевых работ. Было решено направить на работу в тракторные бригады 26 коммунистов, из них 10 человек бригадами тракторных бригад.

Коммунисты и комсомольцы были направлены на более ответственные и менее организованные участки работ. В некоторых отстающих тракторных бригадах были созданы партийные и комсомольские группы. Коммунисты личным примером сумели поднять трудовую активность механизаторов и обеспечить успешное выполнение плана весеннего сева.

Ранее отстающая тракторная бригада № 18, обслуживающая колхоз «Новый путь», руководимая членом КПСС т. Томашевским А. А., в текущем году имела наилучшие количественные и качественные показатели. Это произошло потому, что т. Томашевский лично проверяет все машины во время пересмены, сам следит за качеством полевых работ, расходом горючего и т. д. Тракторная бригада № 4, руководимая членом КПСС т. Жуликовым А., также вышла в число передовых бригад. Активно организующую роль в успешной работе этой бригады сыграли работающие здесь 5 коммунистов МТС, объединенные в партгруппу во главе с т. Стрелковым.

В настоящее время коммунисты мобилизуют всех механизаторов на более успешную заготовку сена и силоса. Тракторная бригада № 15, (бригадир т. Зубарев, партработник т. Шутов) в 10 июля 1955 года заложила только ликорастущих трав на силос 349 тонн, застоговала 656 центнеров сена. Добросовестно работают здесь трактористы — коммунисты тт. Ушаков и Плещин. На сеношении силосований они систематически перевыполняют сменные задания при высоком качестве работ.

Перевыполняют сменные задания на заготовке кормов, обра-

ботке пропашных культур трактористы — коммунисты тт. Соболь Г. Я., из тракторной бригады № 6, Волков М. из тракторной бригады № 9 и другие. Качество работы у этих трактористов хорошее. Некоторые тракторные бригады приступили к уборке подсолнечника на силос. В настоящее время серьезной и ответственной задачей коллектива МТС является всесторонняя подготовка к уборке урожая. Чтобы успешно справиться с этой задачей, нужно хорошо и во время отремонтировать уборочные машины. На ремонт комбайнов сейчас работает 11 механизаторов-коммунистов и 16 комсомольцев.

Партийно-комсомольский актив был расставлен на таких решающих участках, как ремонт моторов комбайнов, ремонт мотоциклов комбайнов и других.

Комитет комсомольской организации создал комсомольскую группу на ремонт комбайнов в составе тт. Михеева, Ефимова, Попова, Томашевского и других, руководство которой поручено члену КПСС т. Синюкову П. К. Группа взяла обязательство отремонтировать 10 мотоциклов комбайнов вместо 5 мотоциклов по заданию.

Партбюро и комитет комсомольской организации создали рейдовую бригаду по контролю за качеством ремонта. Эта бригада под руководством члена партбюро механика-комбайнера т. Насонова ведет тщательную проверку качества ремонта и добивается устранения дефектов.

Рабочий комитет профорганизации организовал среди механизаторов социалистическое соревнование по профессиям, выработал совместно с дирекцией МТС условия на звание лучшего по профессии. Итоги соревнования и выполнения задания по ремонту машин подводятся ежедневно. Среди механизаторов занятых на ремонте, проводятся ежедневно беседы и читки газет, которые ведет агитатор член КПСС т. Соболев И. С.

Авангардная роль коммунистов в деле организации ремонта уборочных машин не замедлила сказаться на результатах. В течение двух декад было преодолено отставание с ремонтом уборочных машин, по состоянию на 10 июля план ремонта машин выполнен на 87 процентов, в силу чего создалась возможность полностью окончить ремонт всех уборочных машин к 20 июля 1955 года.

Н. ХАРИТОНОВ,
секретарь партбюро
Чесноковской МТС.

Переходящее Красное знамя — у тружеников нашего района

14 июля состоялось вручение переходящего Красного знамени обкома КПСС и облисполкома.

По итогам социалистического соревнования за высокие надои молока в июне животноводы нашего района добились хороших результатов. Надой молока на одну корову в июне составил 283 кг, а с октября 1954 года по 1 июля 1955 года — 1055 килограммов. Лучших надоев добились животноводы колхозов «Новая жизнь», «Смычка» и др. Знамя вручает зам. председателя облисполкома т. Хайбулин. Принимая переходящее Красное знамя, председатель райисполкома т. Юдин сказал:

— Труженики Ленинск-Кузнецкого района приложат все усилия, чтобы удержать у себя это знамя. Однако надо отме-

тить, что в ряде колхозов результаты надоев в первой декаде июля значительно снизились. Руководители некоторых машинно-тракторных станций, специалисты МТС ослабили борьбу за повышение надоев. В некоторых колхозах не организована еще круглогодичная настба. Чтобы сохранить за районом первенство в соревновании, нужно еще раз пересмотреть все возможности, ликвидировать недостатки в содержании скота и повести решительную борьбу за увеличение надоев молока.

Выступившие при вручении знамени председатель колхоза «Труд» т. Черных, из артели «Новая жизнь» — т. Мартынов и другие взяли обязательства надолго в июле не менее 300—400 литров молока.

Инициатива и опыт передовиков

Как я организую откорм свиней

Однажды, закончив работу, я уже собиралась идти домой, но на ферму зашел Александр Долматин, наш заведующий. Он обратился ко мне:

— Я только что из конторы управления, Клавдия Ивановна. Правление артели решило организовать на ферме откорм свиней. Ухаживать за этой группой будете вы.

С таким назначением я согласилась, потому что считала работу себе под силу. На откорм поставили 30 свиней шестимесячного возраста. Всю работу по уходу за животными я вела при строгом соблюдении распорядка дня и старалась выполнить советы, данные мне зоотехником. Организация труда у меня построена примерно так.

На ферму прихожу в 5 часов и сразу занимаюсь приготовлением кормов. В шесть часов — первое кормление. Примерно через час после раздачи кормов приступаю к уборке станков, начиная вымывать корыта.

В народе ходят такие разговоры, что свиньям не обязательно нужна чистота, им бы лишь корм был. Я никак не согласна с этим. Чистоту любят все, в том числе и свиньи, но, к сожалению, во многих колхозах не обращают на это никакого внимания. Если кормушки вымыты, в станках убрано и в помещении свежий воздух, то это не только полезно для развития организма животных, но и повышает их аппетит.

Второе кормление провожу в 10 часов утра, а потом еще даю корм в шесть и десять часов вечера.

После каждого кормления, как правило, делаю уборку в станках.

Ценным кормом при откармливании свиней является картофель. У нас его было мало и рацион кормов в основном состоял из отрубей, силоса и сыворотки. Силос у нас был из подсолнечника, и животные с аппетитом поедали его. Когда не стало картофеля, увеличили норму выдачи концентрированных кормов. Кроме картофеля, на каждую голову в сутки выдавали 4 кг отрубей, 2 кг силоса, 5—6 литров обрата или сыворотки. Правильно наложенное кормление дало возможность добиться 500 граммов прироста на каждую голову в сутки. Отдельный вес животных при сдаче был от 140 до 267 килограммов. Колхоз получил доход 49 тысяч рублей. В порядке дополнительной оплаты мне начислено 139 килограммов мяса свинины.

У нас никогда от свиноводства не получали таких доходов, как в этом году. Это значит, что возможности для поднятия доходов животноводства у нас есть. Нужно только, чтобы руководители колхоза больше занимались этим делом.

А у нас на ферме, например, еще много недостатков. И в первую очередь не хватает помещений. Во всех станках находится по 5 и даже 10 голов. Крайне необходим новый свинарник, однако строить его не думают и снова придется тесниться в старых помещениях.

**К. БАРЫШЕВА,
свинарка колхоза
им. Ленина.**

Сенокос в разгаре

Вот уже несколько дней колхозники сельхозартели им. Ленина убирают дикорастущие и сеянные травы. Кроме сенокосилок здесь широко применяется косьба травы вручную.

По полторы нормы ежедневно выполняют косцы Анна Овсянникова, Галина Буланова, Мария Шувалова, Татьяна Мазнина и Мария Панасюк. Опытный колхозник Степан Кирсанов внимательно следит за состоянием кос, отбивает и точит их.

Всего за эти дни скончено 389 гектаров дикорастущих и однолистных трав. С половины этой площади сено уже сгреблено и сложено в стога.

С. КАЧАЛОВ.

Устранить недостатки

Идет ответственная пора — заготовка кормов для общественного скота. Колхозники полеводческой бригады № 1 из сельхозартели «Красный белорус» (бригадир т. Селедцов) с первых дней организации ведут силосование и сеноуборку. Здесь уже заложены 150 тонн силоса и убрано 130 гектаров дикорастущих и сеянных трав.

Колхозник Р. Вил работает на конной сенокосилке. Он ежедневно выполняет и перевыполняет нормы выработки. Бесперебойно подвозят зеленую массу возчики И. Старовойт, А. Вил и др.

В целом же с заготовкой кормов в колхозе дело обстоит неблагополучно. Большую помощь в этом должны оказать механизаторы тракторной бригады. Гадчук из Худяшевской МТС.

Но, к сожалению, трактористы еще до сих пор не включились по-настоящему в проведение сенокоса. В действии сейчас находятся только две прицепные сенокосилки, на которых работают два тракториста. Остальные трактористы используются в колхозе на других работах, не связанных с заготовкой кормов.

Накануне сенокоса из МТС в колхоз был направлен стометатель. Однако из-за технических неисправностей пустить его в работу не удалось. Главный инженер Худяшевской МТС т. Хамитов и инженер-контролер т. Шевченко порой отправляют в колхозы неотремонтированные и неукомплектованные сельхозмашины.

**А. НАЗАРОВ,
инструктор РК КПСС
по зоне Худяшевской МТС.**



Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. В зале «Технические культуры» павильона РСФСР есть стенд, отражающий достижения колхоза имени Жданова Томской области.

На снимке: экскурсанты из Брестской области Белорусской ССР у стенда колхоза имени Жданова.

Медлят с заготовкой кормов

Колхозы зоны Краснинской машинно-тракторной станции добились некоторых успехов в деле выполнения решений инварского Пленума Центрального Комитета КПСС. Здесь несколько вопросов надобия молока, проводится откорм свиней, нагул крупного рогатого скота.

Достижения налицо. Но вместо того, чтобы закрепить их и развить, руководители Краснинской МТС занялись самолюбованием, предприняли очень мало мер для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие общественного животноводства и повысение его продуктивности. В частности, они выпустили из поля зрения вопросы подготовки прочной кормовой базы для общественного животноводства в колхозах.

Начали с того, что ремонт всего сеноуборочного инвентаря отдали на откуп механику по сельхозмашинам тов. Игнатьеву. Работа его не контролировалась ни дирекцией МТС, ни партийной организацией. Пользуясь этим, тов. Игнатьев провел ремонт сеноуборочной техники из рук вон плохо. Отдельные сеноуборочные машины даже не были отремонтированы и в таком виде их отдали в колхозы. Надо ли удивляться, что в колхозе «Страна Советов» сеноуборочные агрегаты простояли из-за непрерывных поломок. За 20 дней тракторная бригада тов. Булыгина скосила в этой артели четырьмя семи футовыми косилками немногим более ста гектаров, тогда как за это время такой техникой можно было убрать до шестисот гектаров трав.

Оправдывая теперь низкое качество ремонта, главный инженер МТС тов. Гусев говорит, что в отделении «Сельхозснаба» не было в период ремонта запасных частей к сеноуборочным машинам. Это заявление не имеет под собой никакой почвы. До последних времен отделение «Сельхозснаба» имело большую номенклатуру запасных частей, кое-что осталось и на сегодняшний день. И только нераспорядительностью дирекции можно объяснять тот факт, что эти детали не были получены своевременно. По вине дирекции в колхозы были отправлены сеноуборочные машины без запасных ножей, с поломанными пятачками кос, с другими неисправностями.

В начале лета директор Краснинской МТС тов. Тумилович и секретарь партийной организации тов. Миллердов не раз говорили о том, что на сенокосе надо будет организовать комплексные бригады, что это позволит быстро провести заготовку кормов. И надо признать, тогда в этом направлении была проведена кое-каякая работа. В частности, в МТС и колхозах прошли партийные собрания, посвященные этому вопросу, на агрегатах были выделены опытные механизаторы и колхозники, намечено, какую технику и куда послать.

Однако все эти разговоры и наметки так и повисли в воздухе. Комплексные бригады уже на первых порах своей деятельности не спустили внимания со

М. СВЕТЛЯВ.

Не реагируют на наши сигналы

Из трех гусеничных тракторов, которые находятся в колхозе имени Сталина, работают только два. Трактор № 43 из-за технических неисправностей вышел из строя и стоит с 29 июня по сегодняшний день.

Несколько раз управление колхоза обращалось к главному инженеру Чесноковской МТС т. Дюеву, чтобы он приспал в тракторную бригаду механика. В

своё время он обещал помочь сразу, но до сих пор ни т. Дюев, ни участковый механик в колхозе не едут.

Трактор сейчас очень нужен для обработки паров и пропашных культур, но дирекция МТС на наши недискретные сигналы не обращает никакого внимания.

**В. ИВШИН,
секретарь парторганизации
колхоза.**

«Кукуруза—культура больших возможностей»

Все магазины когиза поступили в продажу сборник статей по возделыванию кукурузы «Кукуруза — культура больших возможностей». Особенно большое внимание в ней уделяется агротехнике возделывания данной культуры.

В статье С. Шайна и М. Смирнова «Кукуруза — высокую агротехнику» приводится яркий пример, характеризующий высокую ценность этой культуры. В ней пишется: «По качеству зерна кукуруза превосходит все другие злаки. Питательность килограмма зерна кукурузы соответствует 1,34 единицы, в то время как в килограмме овса — 1 кормовая единица, ячменя — 1,26, ржи — 1,18. Силос из кукурузы справедливо считается лучшим по качеству».

В этой статье подробно описывается процесс возделывания от момента выбора участка до уборки и силосования этой культуры.

В решениях январского Пленума ЦК КПСС уделено много внимания посеву кукурузы гибридными семенами, чтобы в ближайшие 2—3 года перейти на посев только этими семенами. При посеве гибридными семенами урожайность кукурузы с гектара повышается на 15—20 и даже на 30 процентов по сравнению с севом обычными семенами распространенных сортов. Поэтому в сборнике напечатана большая статья кандидатов сельскохозяйственных наук Б. Болюра и З. Болюра «Гибридные семена— мощное средство повышения урожайности кукурузы».

Большую пользу принесет напечатанная здесь статья председателя колхоза имени Чкалова Ново-Московского района Днепропетровской области А. Щербины «О чём говорит наш опыт».

В ней он ставит вопрос ведения хозяйства так, чтобы в

каждой сельхозартели был свой запас и концентратов, и сочных кормов, и других кормов, причем запас, который гарантировал бы получение нужного количества мяса, сала, молока и других продуктов животноводства.

А. Щербина пишет: «Общественное животноводство дает хозяйствам ежегодно 52—56 процентов всех денежных доходов. Успешно решить проблему поголовья животноводства нам помогают очень ценная, высокоурожайная культура — кукуруза, которая позволяет нам обеспечить скот концентрированными и сочными кормами».

А. Щербина подробно останавливается в своей статье на обработке входов кукурузы и дальнейших мероприятиях, способствующих повышению урожайности этой культуры.

Он пишет, что прорывку всходов кукурузы начинают при появлении 2—4 листочков. В гнезде оставляют по 2 самых развитых растения. Первую междурядную обработку тракторными культиваторами они делают независимо от начала или конца прорывки. Важно, чтобы четко определились рядки растений.

«Корневая система кукурузы развивается, как в глубину, так и в ширину, по верхнему плодородному слою, — рассказывает автор, — мы применяем послойную обработку между рядами, каждые раз уменьшая ее глубину. Первую культивацию между рядами делаем на глубину 8—10 сантиметров, вторую на 6—7, а третью на 4—5 сантиметров».

Как известно, кукурузу стали применять в широких масштабах только в последнее время, поэтому

много очень полезно знать, какие же нормы должны быть для каждого вида скота. Об этом подробно пишет В. Сапунов в статье: «Ценный корм».

Дойным коровам можно давать дерьмо кукурузы до 4-х килограммов в сутки. Большие же дачи кукурузы могут привести к ухудшению качества жира молока.

Желательно, чтобы мука кукурузы была в рационе откармливаемых свиней, но только в первый период откорма. В конце откорма ее исключают потому, что сало делается мазеобразным и мягким.

Дача кукурузы свиням в начале откорма повышает их привесы, уменьшает затрату корма на единицу привеса и сокращает период откорма. Таким образом, кукуруза является незаменимой при откорме свиней.

В этой статье приводится интересный пример, что с одного гектара при урожае 50 центнеров зерна кукурузы можно получить при откорме около одной тонны свинины. Кроме того, стебли и листья кукурузной соломы могут быть засыпаны и использованы, как корм для крупного рогатого скота.

Здесь же приводятся суточные нормы зеленой массы в килограммах на голову.

Очень много интересного и полезного можно прочитать в статьях, которые напечатаны в разделе «Кукуруза в Сибири и Казахстане».

Сборник «Кукуруза — культура больших возможностей», в котором выступило 36 авторов, принесет неоценимую пользу специалистам и руководителям колхозов и МТС нашего района.

П. ФЕДОРОВ.



Предприятия сельскохозяйственного машиностроения Польской Народной Республики расширяют ассортимент выпускаемых машин. Завод сельхозмашин в Плоцке освоил производство самоходных зерновых комбайнов. Образцом послужил комбайн, выпускавший советскими предприятиями.

На снимке: изготовленный самоходный комбайн покидает цех завода в Плоцке.

Фото Польского Центрального фотоагентства.

Отъезд в США советской сельскохозяйственной делегации

12 июля из Москвы в Соединенные Штаты Америки вылетела делегация работников сельского хозяйства Советского Союза. Делегацию возглавляет первый заместитель министра сельского хозяйства СССР В. В. Макаревич.

На Внуковском аэродроме отъезжающих провожали заместители министра сельского хозяйства СССР Г. Г. Петров, М. Н. Луценко, А. М. Левицкий и другие руководящие работники министерства.

(ТАСС).

Приглашение Поля Робсона на V Всемирный фестиваль молодежи и студентов

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Согласно сообщению подготовительного комитета V Всемирного фестиваля молодежи и студентов, комитет пригласил Полю Робсона на фестиваль в качестве почетного гостя и члена жюри на конкурсе исполнителей народных песен. Начиная с 1950 года, государственный департамент США отказывал Полю Робсону в выдаче загранличного паспорта. По вопросу о вы-

даче паспорта Робсон обратился в Федеральный суд.

Подготовительный комитет V Всемирного фестиваля направил Полю Робсону приглашение приехать на фестиваль. Молодежь всех стран, говорится в письме, искренне надеется, что вы сможете быть в Варшаве, чтобы мы все вместе смогли бороться за мир и дружбу.

Ассигнование в США на военное строительство

ВАШИНГТОН, 11 июля. (ТАСС). Сенат США одобрил законопроект об ассигновании 2.360.530.300 долларов на военное строительство. Значительная часть этой суммы — 1.207.902 тысячи долларов — отводится в распоряжение министерства авиации. Более трети этих ассигнований предназначается для строительства и реконструкции военно-воздушных

баз, находящихся на территории других государств.

В распоряжение военного министерства США на военное строительство отводится 533.904 тысячи долларов и морского министерства — 564.224.300 долларов.

Сенат направил законопроект в Белый дом на подпись президента.

На сессии Экономического и Социального совета ООН

ЖЕНЕВА. (ТАСС). Экономический и Социальный совет ООН, сессия которого происходит сейчас в Женеве, приступил к обсуждению обзора мирового экономического положения.

12 июля на сессии выступил генеральный секретарь ООН Д. Хаммаршельд. Подробно охарактеризовав процессы, происходящие в мировой экономике, он заявил, что «проблемы экономического развития остаются еще тяжелыми для большинства населения земного шара». В этой связи Хаммаршельд отметил, в

частности, экономические трудности, испытываемые народами ряда стран Африки и Латинской Америки.

Хаммаршельд указал на желательность развития свободной международной торговли и приветствовал решение совета рассмотреть на нынешней сессии вопрос о развитии международных экономических связей.

В дискуссии по обзору выступил также исполнительный секретарь Экономической комиссии ООН для Европы Г. Мюрдал.

Увеличение дефицита в торговом балансе Англии

ЛОНДОН. (ТАСС). Опубликованные английскими министерством торговли предварительные данные свидетельствуют об ухудшении торгового баланса Англии. Внешнеторговый дефицит за первые 6 месяцев текущего года выразился в сумме 445,8 миллиона фунтов стерлингов.

гов против 274,8 миллиона фунтов стерлингов за соответствующий период 1954 года. Только в июне 1955 года дефицит составил 128,8 миллиона фунтов стерлингов.

Зам. редактора А. Н. МЕЛИХ.

Напряженное положение в протекторате Аден

БЕИРУТ. (ТАСС). Вторую неделю продолжается восстание арабских племен в английском протекторате Аден, вызванное колониальной политикой английских властей.

В результате ожесточенной борьбы имеется много жертв не только среди слабо вооруженных арабов, но значительные потери

несут и английские войска. Как сообщает печать, только в районе Калхат в результате засады было убито 73 и взято в плен много англичанских солдат.

Положение приняло настолько серьезный для англичан оборот, что они не в состоянии имеющимися там силами подавить это восстание.

В информированных кругах стало известно, что для подкрепления своих войск в Адене английское командование срочно перебросило туда наземные войска из зоны Суэцкого канала и несколько эскадрилий военных самолетов с острова Кипр, в том числе несколько реактивных самолетов.

Иранская печать о планах вовлечения Ирана в средневосточный военный блок

ТЕГЕРАН. (ТАСС). Иранская печать продолжает сообщать о планах вовлечения Ирана в средневосточный военный блок.

«В последнее время, — пишет газета «Этхехаде меляль», — вновь развернулась широкая деятельность по вовлечению Ирана в средневосточный политический и оборонительный пакт». Журнал «Омиде Иран» в свою

очередь пишет: Забытый на некоторое время вопрос о присоединении Ирана к средневосточному блоку вновь стал обсуждаться после того, как премьер-министр Пакистана Мухаммед Али выступил с заявлением, что после присоединения Пакистана к турецко-пакистанскому пакту Иран также должен присоединиться к этому пакту.

Открытие IV международного конгресса архитекторов

ГААГА. (ТАСС). 11 июля в Гааге открылся IV международный конгресс архитекторов. В работе конгресса принимают участие представители союзов архитекторов многих стран, в том числе Китайской Народной Республики, Румынии и Корейской Народно-Демократической Республики, принятых в число членов Международного союза архитекторов.

на вчерашнем заседании ассамблеи этого союза. В состав делегации советских архитекторов входят президент Академии архитектуры СССР А. В. Власов, вице-президент Международного союза архитекторов А. Г. Мордвинов, ответственный секретарь управления Союза советских архитекторов П. В. Абросимов и ряд других видных советских архитекторов.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. им. Кирова, № 45. Телефоны: редактора 1-50, зам. редактора 1-35, (1 зв.), отделы 1-35 (2 зв.).

ОП15660

Городография г. Ленинск-Кузнецкого, Кемеровской обл., ул. Белинского, № 20.

Заказ № 2672

Тираж 3000